网每天"失水"5000吨

热公司:水里添加了防腐剂、臭味剂等,不宜乱用



23日,记者从昌润 华能、恒润三家供热公司 了解到, 城区供暖管网目 前每天失水量达 5000 吨以 上,除约1000吨热水属正 常流失外,其他都是居民 私自取水导致

虽然有供热公司在水 里面添加臭味剂,但没有 明显的效果。供热公司提醒市民,供暖用水不能做 生活用水, 私自取水违犯 相关规定,极易影响供暖 效果



热企损耗大>>

日均补水

五千多吨

23 日上午 10 点,在昌润供热公司 热循环阀门井下,记者看到水循环补水 表上的数字在 140t/h 与 150t/h 间变 换,显示供热管网每小时补水 140 吨到 150吨。"多的时候一个小时补水 170吨以上。"值班工作人员介绍,每天早晨 6 点多到9点,下午从5点多到晚上9 点, 都是补水的高峰期,

昌润供热系统工程师陈先生介绍。

正常情况下,每小时管网应补水30吨 左右,现在平均下来达到130吨。 整个系统需要补水3000吨左右,也就是在三、四天工夫里,整个管网的水要换一遍。"

"现在一个小时要补水 65 吨 23 日下午 1 点,查看补水表后,华能供热公司的工作人员王先生说,平均 一个小时补水 80 吨左右, 一天要补水

1900 多吨

恒润供热公司一位负责人介绍,虽 然公司的供热范围相对较小,但一天也要补水 200 多吨。"市民放水严重的时候,补水泵有时候都补不过来。"

综合城区三家公司的数据,城区 供暖管网每天需补水 5000 多吨,这里 面只有 1000 吨左右的热水为正常流

市民用途多>>

有住户安了 十几个放水阀

监管有难度>> 尽管有规定

热企难查证

"在振兴西路一个小区中,发现 有住户在暖气管道上安装十多个放水 "昌润供热公司监察科工作人员 介绍,市民私自放水比较普遍,有的 是打开暖气片的跑风阀门取水,有的 连到热水淋浴器上, 改装暖气管道, 有的甚至直接把热水放到下水道。

记者目前在三里铺小区采访时发现, 一家住户在暖气管上装阀门接上管 子,把水引到桶里。住户说,放出来 的热水用来拖地、冲马桶和洗脚

华能供热公司一位工作人员说: "我们的出水温度在 80°C 以上,有 小区换热站为省钱,晚上关掉供热阀 门,暖气片一凉,一些居民就开始放

"市民一放水,就得补水。 润供热公司负责人表示,供暖主管道 流出的水温保持在80℃以上,但补充 的水只有10℃,补这么多水,供热成 本增加很多。

《聊城市供热管理办法》规定, 严格禁止擅自将用热设施与城市集中

供热管网连接,严禁擅自排放和取用供暖管网用水,对这些行为,由城市建设行政主管部门或其他有关部门责 令改正;对于造成的损失,相关责任

人要依法承担赔偿责任。 "虽然有这些规定,但在现实 中,供热单位没有人户检查的绝对权利,很难取证。"昌润供热公司 权利,很难取证。"昌润供热公司 一位工作人员说。该公司一位负责 人介绍, 目前分户计量还没有广泛 推广,不少市民私放供暖管道的水。 "这户放一点儿,那户放一点儿,对整 个管网造成巨大水损。"昌润供热 系统工程师陈先生说,居民大量放 管道压力降低,就容易影响 供暖效果。

健康提醒>>

供暖水不宜 做日常用水

昌润供热公司供 热工程师介绍、供暖 管网里的水和普通自 来水不同, 为保护供 暖管道、减少积垢, 里面添加了防腐剂与 节水剂等,含有一些 火碱、栲胶、磷酸等 类似成份,用这样的水洗衣、拖地等,对 身体和室内环境有 害。

供热公司提醒 供暖用水不能做生活 用水, 私自取水违犯 相关规定,极易影响 供暖效果。

人口与计生

「平乡激励于部 创先争优

近期,经济开发区广平 乡计生办加强计生干部作 风建设,广泛开展"争当群 众心中的优秀计生干部"的 争先创优活动,进一步树新 风,扬正气,提高工作质量。 推行"责任制",豫发村

级计生专干争先创优。全面操行村级计生专职主任费 任目标管理制度,明确目 标、任务和职责,在各村之 间互学互比,提升为育龄群 众服务的水平。

开展便民服务,树立计 生行业新形象。以创建计划 生育优质服务先进乡镇为 健康检查免费服务模式。 为育龄人员送政策知识及 证件上门、落实奖励挟助 的各项惠民政策、坚持政

为公开。 组织乡、村两级计生 干部进行建职,并邀请村 党支部书记、乡直单位负 贵人、乡政府机关干部和 村民代表进行民主评议,

康庄镇"四个"阵地建设营造幸福家园

近日,临猗市康庄镇加强"四个"阵地建设,积极营 造新农村精神文明幸福家 屈.

是以农村家庭为阵 ,广泛开展了宣传教育进 村、婚育新风进家的"双进" 工程,使婚育新风进万家活 动扎扎实实地落到实处。二是以人口学校、协会之家为 阵地,把婚育新风内容赞穿 于镇村人口学校教学会过 穫,适时开办各种培训账, 面对面地向育龄群众宣传 婚育新风知识和农用技术。 是以婚育新风一条街为 阵地 使穿鈴群众随时随地 都能受到教育,全镇 66个村都建立起了高标准计划 生育宣传一条街和固定宣 传栏。四是以人脑人心教育 为阵地,用文明新风感染料

の事外組织人口计学系 统干部职工广泛开展向流动 人口家庭送温暖活动,帮扶 留守几豪和老人。[郭辰生]

导懂技术、会管理、先富起 来的计生户与困难计生户

结对帮扶,共奔致富路。优

质服务到家、坚持领季度为

育龄群众提供生殖健康检

查,长期开展咨询服务活动。利导政策到家,落实各

项计生奖励优惠政策,切实

(王延江 张汪涛)

维护广大计生户的利益

梁堂乡"四到家"温暖计生户

朱玉プ 日子場 今年以来,延長梁堂乡 计生办为特变群众婚育观 念,开展优质服务"匹到家" 活动,受到较好效果。

众,潜移默化影响群众婚育

观念并促进转变,同时,加

快新农村精神文明建设的

國策宣传到家,组织多 计生干部、协会会员进村人户,发放资料,宣传国策,传 播新型增育文化。科技信息 到家,在广大育龄群众中开展学科技、用科技活动,引

先锋办事处村民自治"四个化"

临猗市先锋办事处在 以人为本的理念下,积极探 索建立"四有四化"的村民

自治计生工作新机制。 建立自我教育机制,阵 地建设规范化。

建立自我管理机制,计 生管理法制化。该处在村民 自治工作中坚持依然管理。 组织村民制定《计划生育自 建立自我服务机制。优 质服务系列化。该处自治村 **普遍独立了宣教妇女组长月** 报制度,组长每月上门了解 本組育齡妇女健康情况及生 产、生活、生育方面的需求。

建立自我监督机制,计 生工作民主化。该处以计划 生育政务公开栏,处计生办 设立监督热线电话,各居由 居民代表推选产生了监督 小组,经常检查(章程)执行 情况,

魏湾镇开展生殖健康专项宣传活动

诉期, 临潜市魏澄镇计 生服务站组织技术人员,针 对育龄妇女不同年龄级进行 健康指导。对青春期功能失 调性子宫出血、生育期各种 生殖資感染、更年期生殖系 统种缩等疾病预防、治疗等 保健常识对金镇育龄妇女进 行了大规模的宣传培训活 动。整个活动接受群众咨询 近 200 人次,无偿提供抗生 殖資感染类药品上百份,活 动在有效保障育龄群众生殖 健康的同时,也极大提高了 一大育齡群众对生殖系统疾 病的自我防护家识, 促进了 金镇计划生育优生优育工作 的顺利开展。 (卢长平)

潘庄镇开展计划生育冬季集中活动

近日,临潜市溪产镇计少 办开展计划生育冬季集中活 动,围绕稳定低生育水平,做 好宣传服务活动。

一是加大宣传引导,营造 浓厚氛围。充分利用宣传栏 宣传单、流动宣传车等宣传阵 地,广泛宣传计生政策和生殖 保健知识,通过宣传在金镇形 成冰厚的人口计生趣论氛围。 二是推进优质服务,提高 群众满家度。积极开展计生工作"三上门"被务,一是上门为 育数妇女发放一份宣传资料; 是上门为育龄妇女提供学

<u>莘县河店镇计生服务快车进农家</u>

苯县阿店镇在计划生育 工作中不断探索做好新时期人口与计划生育的新路子。 根据群众的要求和愈愿,在 全镇范围内开通了计划生育 流动服务车, 走村串户活动 在乡村之间,被群众称之为 计少据条块主"。

该镇计生服务站配备了 计生服务车, 抽调技术骨干, 环检;三是上门动员未落实节 育措施的已婚育龄妇女落实 一项可靠的节育措施。潘鹏 装载着乳腺诊断仪、B 超机

心电图等常用医疗设备和药 品,到各村庄向群众讲解晚 婚晚育、优生优育、避孕节 育、生殖保健等计划生育知识,为她们查病治病,对诊断 出的一些重病例,及时联系 医院治疗,并进行联踪服务, 切实把计生工作做到了广: 育龄妇女的心坎上。(李春旺)